



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ
2023 г.

№27 (1604)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Состоялся Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

1 июля 2023 г. состоялся Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС. Участие в его работе приняли коммунисты из городов и районов Тюменской области.

С докладом «О задачах Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по выполнению решений II (XXIII) съезда РКРП(б)-КПСС» выступил секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС М.А. Савелков. Он рассказал о прошедшем 8-9 апреля съезде партии, какие задачи были поставлены, как происходило обсуждение вопросов, какие итоговые решения были приняты.



В докладе было подчеркнuto, что одним из ключевых направлений в работе должны быть вопросы формирования, приёма в партию новых членов, качественного улучшения состава, роста рядов РКРП(б)-КПСС, повышение их активной роли в деятельности партийных организаций по решению поставленных партией задач. Было подчеркнuto, что без роста рядов партии не будет перспективы.

Съезд поставил перед региональными отделениями задачу: создать и отладить систему коммуникационного взаимодействия с молодёжью. Именно привлечение новых сторонников из числа пока ещё аполитичных молодых людей и обучение их грамотному пониманию марксистско-ленинской идеологии должно стать основой того, чтобы работа в данном направлении сдвинулась и стала эффективной.

Съезд подчеркнул, что положительной тенденцией в работе РКРП(б)-КПСС было то, что партия обосновала необходимость большевизации (сталенизации) партии и пролетарских масс. Это стало серьёзным прорывом по систематизации и структуризации всей работы. Логическим продолжением стала борьба за народную демо-

кратию. Сегодня партия осуществляет её в форме работы через региональные Советы Народных Депутатов, общественные Советы, отделения «Советского социалистического объединения». Но здесь важно помнить, что советы – это только прообраз органов диктатуры пролетариата, нацеленный на формирование своих структур представителями рабочего класса предприятий, на поиск путей воспитания из них «класса в себе», «для себя» и «для всех».

Однако нельзя отказываться и от традиционных форм борьбы – организации и проведения митингов, пикетов, собраний трудящихся. Именно такая работа обеспечивает узнаваемость партии. Такая работа наглядно демонстрирует населению, что РКРП(б)-КПСС сегодня является единственной силой, которая борется за интересы народа вместе с ним. Примером такой успешной борьбы стала эффективная борьба по отмене закона о введении QR-кодов для населения. Но власти не оставляют попыток по загону всех в «цифровой концлагерь»: проводится сбор биометрических данных, грозят переходом на «цифровой рубль». И сейчас противостоянию этому необходимо уделять серьёзное внимание.



В докладе было отмечено, что в ходе работы съезда большое внимание уделялось ходу проведения СВО и ситуации на Донбассе. Практически каждый выступавший на съезде так или иначе затрагивал этот вопрос. Классовый анализ показывает несправедливый, захватнический характер конфликта на Украине. Но он показывает и другое: для рабочего класса конфликт имеет справедливую и освободительную сущность.

Высокую оценку в докладе получила организационная работа прошедшего Съезда. Даже в тех случаях, когда поднимались спорные и дискуссионные вопросы, все участники путём диалога могли найти объективное, взвешенное решение, что отразилось в итоговых документах съезда. На съезде был принят Устав РКРП(б)-КПСС. За основу был взят действовавший ранее Устав РКРП-КПСС, из которого были исключены все положения

троцкизма и левого оппортунизма. Также был утверждён Манифест Российской Коммунистической Рабочей партии (большевиков) в составе КПСС. В соответствии с этими документами партии необходимо строить свою дальнейшую работу.

По итогам обсуждения на Пленуме было принято постановление, в котором содержатся основные направления для дальнейшей работы городских, районных отделений РКРП(б)-КПСС.

Одним из таких направлений является вопрос об увеличении подписки на газету «Трудовая Тюмень». Нужно активно пропагандировать газету, распространять повсюду информацию о газете, расклеивать листовки о проводимой подписке. Более активно нести газету в массы, распространять публикуемую в ней информацию. Член обкома партии В.Н. Зайцев из Ишима сказал, что в газете нужно публиковать информацию, интересную населению, ту, которая будет им полезна для борьбы с противоправными действиями буржуазной власти. Также он рассказал о своём опыте борьбы в сфере услуг ЖКХ.

Другим важным вопросом, принятым в ходе Пленума, стало решение об участии в акции протеста за возвращение возраста выхода на пенсию для мужчин 60 лет,

для женщин – 55 лет. Участники Пленума приняли решение 22 июля 2023 г. провести в городах и районах Тюменской области акции протеста. Выступая по данному вопросу Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов рассказал, как власти и сотрудники полиции пытались противостоять проведению собрания в г. Тюмени 6 июня. Но собрание прошло успешно. Для того, чтобы акция протеста стала действительно всероссийской, были разосланы письма в КРПФ, «Справедливую Россию – За правду», движениям «Левый фронт», «За новый социализм» и другим. С.М. Целых сказал о

разнице между митингом и собранием и подчеркнул, что собрание на основании ч. 1 ст. 7 Закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» проводится без уведомления органов власти.

На Пленуме также обсуждался вопрос о текущей ситуации, связанной с проведением СВО. А.К. Черепанов рассказал, что РКРП(б)-КПСС с 2014 г. оказывает помощь трудящимся Донбасса, о том какая ситуация складывается там на сегодняшний момент. С.М. Целых сказал, что невозможно объяснить определённые странности, связанные с СВО. Н.И. Рычкова высказала своё мнение о том, почему до сих пор не могут освободить Одессу.

Окончание на 5 стр.

Победа Советских Вооружённых Сил на Курской дуге означала крушение последней попытки вермахта захватить стратегическую инициативу в войне с Советским Союзом. Она потрясла всю военную машину фашистской Германии, и гитлеровское командование вынуждено было перейти к стратегической обороне на всех фронтах второй мировой войны.

История второй мировой войны. 1939-1945. Т. 7. М., 1976, с. 7.

К 80-ЛЕТИЮ БИТВЫ НА КУРСКОЙ ДУГЕ

Важнейшим этапом на пути к Победе советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне явилась Курская битва (5 июля – 23 августа 1943 года) – одна из крупнейших битв второй мировой войны. Она развернулась 80 лет тому назад на просторах Центральной России и Северо-Восточной Украины, в её ожесточённые оборонительные и наступательные сражения с обеих сторон были вовлечены огромные массы войск и боевой техники. Гитлеровское руководство после понесённых поражений на советско-германском фронте тщательно готовило наступательную операцию на Курском направлении, надеясь вернуть утраченную стратегическую инициативу, добиться изменения хода войны в свою пользу.

Советское Верховное Главнокомандование своевременно раскрыло замыслы врага и приняло решение временно перейти к обороне на Курском выступе, в ходе оборонительного сражения создать благоприятные условия для перехода советских войск в контрнаступление, а затем начать общее стратегическое наступление. 5 июля 1943 года немецко-фашистские войска севернее и южнее Курска перешли в наступление. Вражеский удар огромной силы не сломил обороны советских войск. В непрерывных упорных и кровопролитных боях на земле и в воздухе, в развернувшихся танковых сражениях, которые не имели себе равных за всю историю войны, советские войска измотали и обескровили вражеские армии, а затем без какой-либо паузы перешли в контрнаступление.

Окончание на 5 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

- Троллейбус сигнализирует тревогу 2
- Хроника уголовного дела, ч. 17... 3
- «Хозяева денег» уничтожают деньги и создают «цифровой концлагерь» 4
- События на Донбассе и Украине к 4 июля 5
- В Госдуме хотят запретить розничную продажу пива и сидра в заведениях общепита 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Строители гидроузла под Омском отказались работать из-за задержки зарплаты

На строительной площадке Красногорского гидроузла приостановили работу сотрудники ООО «РТЛК». Компания предоставляет генеральному подрядчику ООО «МежРегионСтрой» («МРС») спецтехнику, которой пользуются все рабочие на объекте.

Строителям «МРС», так и всем привлечённым к проекту субподрядчикам на протяжении двух недель задерживают зарплату. При этом водители, занимающиеся доставкой работников на объект, ждут положенных выплат вот уже два месяца.

Руководство «МРС» объясняет рабочим задержку зарплаты тем, что заказчик – правительство Омской области – якобы не выделяет средства. Вместе с тем проблема с выплатами в компании имеет куда более масштабный характер в других регионах, где «МРС» ведёт строительные работы.

Согласно трудовому договору, привлечённые к строительству гидроузла рабочие трудятся по 40 часов в неделю. Однако фактически они находятся на объекте по 56 часов, и переработки никак не оплачиваются. Условия труда на строительной площадке, по словам рабочих, также оставляют желать лучшего: сотрудники привозят питьевую воду на объект самостоятельно.

По этим причинам многие рабочие увольняются. В день с объекта уходят до пяти человек. По имеющейся информации, сотрудники «МРС» также намерены отказаться от исполнения своих обязанностей в связи с задержкой зарплаты.

В Голышманово организация выплатила 300 тыс. рублей пострадавшему на производстве

Прокуратура Голышмановского района провела проверку по обращению местного жителя о защите его прав в связи с несчастным случаем на производстве.

В марте 2023 года заявитель, находясь на рабочем месте – в цехе по переработке и убоя птицы ООО «РУСКОМ», при производстве работ проверил оборудование, не отключив его от электричества. Он поместил правую руку в зону расположения конвейера с разделочными ножами, движущийся механизм захватил защитную одежду, затянул руку внутрь и ампутировал её.

Причинами произошедшего стали неосторожность работника и отсутствие контроля работодателя за выполнением персоналом правил и норм по охране труда.

Прокуратура района, действуя в интересах пострадавшего, обратилась в суд с иском о возмещении морального вреда.

По результатам рассмотрения дела Голышмановский районный суд утвердил мировое соглашение, в соответствии с которым работодатель выплатил работнику компенсацию в размере 300 тыс. рублей.

Кроме того, ответчик обязался предоставить пострадавшему в организации работу, соответствующую его состоянию здоровья.

Работникам тюменского филиала АО «МПБК "Очаково" суд проиндексировал зарплату за один год

Работникам тюменского филиала АО «МПБК "Очаково" не индексировали заработную плату больше десяти лет, с момента их трудоустройства. Они обратились за помощью в территориальную организацию профсоюза, и им помогли обратиться в суд. Суд удовлетворил их требования – но частично. Зарплату индексировали лишь за год. – У нас есть первичная профсоюзная организация в тюменском филиале АО «МПБК "Очаково"». И с момента создания этого филиала работникам ни разу не индексировалась заработная плата, – сообщил председатель Западно-Сибирской территориальной организации профсоюза работников природно-ресурсного комплекса Григорий Кравчук.

Территориальная организация помогла шести членам профсоюза составить иски о возмещении морального вреда и обратиться в суд.

Работники указывали, что с 2007 года их зарплата не индексировалась ни разу – в нарушение ст. 134 Трудового кодекса РФ. Поэтому они попросили суд взыскать с работодателя задолженность по индексации с 2008 по 2020 год, компенсировать им моральный вред и возместить расходы на составление доверенности. – Следует учесть, что ни локальным нормативным актом, ни коллективным договором порядок индексации не был установлен.

Все шесть исков были удовлетворены. Но районные суды взяли период индексации только один год, мотивируя это пропуском срока обращения. «Согласно ч. 2 ст. 392 Трудового кодекса РФ за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, он имеет право обратиться в суд в течение одного года со дня установления срока выплаты указанных сумм, в том числе в случае невыплаты или неполной выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику при увольнении», – указал в своём решении районный суд.

Троллейбус сигнализирует тревогу

Возле здания Минтранса РФ в Москве прошёл одиночный пикет в защиту Кировского троллейбуса.

На плакате, который держала в руках профсоюзный лидер Ирина Павлова, – обращение к министру транспорта Виталию Савельеву с просьбой помочь сохранить в Кирове троллейбус.

На эту протестную акцию глава администрации г. Киров Вячеслав Симакотреагировал буквально сразу, сообщив в своём телеграм-канале, что городские власти сейчас активно работают над тем, чтобы Киров принял участие в федеральной программе по обновлению парка электротранспорта.

Станичники перекрыли дорогу

Жители станицы Полтавской Краснодарского района вновь перекрыли дорогу к местному мусорному полигону. Станичники давно требуют, чтобы мусоровозы перестали ездить на полигон через их станицу: на улицах, по которым возят смрадные грузы, жить невозможно.

В ответ на эти требования власти Кубани предложили собственнику полигона построить и запустить в эксплуатацию мостовое сооружение на объездной автодороге станицы. Договор на проектирование моста ему поручили выполнить до 15 апреля.

И вот 25 мая пресс-служба администрации края сообщила о том, что в объезд станицы Полтавской возвели временный мост для движения мусороуборочной техники к полигону ТБО. Но лидер общественного движения «Полтавская против свалки» Наталья Гаряева совсем другого мнения:

– Сейчас проводится экспертиза временного моста, по результатам которой будет заключён договор на проектирование капитального мостового сооружения.

Наталья назвала временный мост «игрушечным», в таком виде не может быть запущен.

Новость о мосте вывела людей из равновесия. Поэтому станичники организовали очередной сход и перекрыли дорогу к полигону.

Люди, перекрывшие дорогу на мусорный полигон, заявили: местные жители не смогут вынести кошмар в виде пыли, вони и смрада, который будет у них летом, и потребовали от властей Краснодарского края принять немедленное решение по спасению станицы Полтавской.

Сход против вырубке леса

Жители посёлка Западный в пригороде Челябинска вышли на народный сход против вырубки леса под застройку на берегу Шершневогского водохранилища. Вырубку в санитарной зоне водохранилища уже привели к его обмелению и перебоям со снабжением холодной водой в посёлке. СК уже расследует уголовное дело по поводу прекращения подачи воды. Жители Западного считают, что дальнейшие вырубки в водоохранной зоне приведут к ещё большему обмелению водохранилища и коллапсу с водоснабжением уже не только в пригороде, но и в самом Челябинске.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Акции протеста в Болгарии против поставок оружия Украине

По 45 городам Болгарии в седьмой раз прокатились акции под общим названием «Шествие во имя мира и нейтралитета». Демонстранты, настаивавшие на том, чтобы власти республики отказались от идеи поставок боевой техники Киеву, подчеркнули: накачка хунты Зеленского оружием не только не остановит военные действия, но и обернётся новыми жертвами.

Главный антивоенный митинг традиционно состоялся возле Национального дворца культуры в Софии, откуда колонны манифестантов проследовали по центральным улицам столицы к зданиям правительства, администрации президента и парламента страны. Около министерства обороны участники марша под лозунгом «Болгария – зона мира» сделали остановку, потребовав отставки назначенного 6 июня руководителем военного ведомства Тодора Тагарева – недавно в присутствии коллег по НАТО пообещавшего «помогать «незалежной» так долго, как это будет необходимо».

По мнению протестовавших, евроатлантисты в лице прозападного кабинета премьера Николая Денкова от партии «Продолжаем перемены» желают втянуть балканскую республику в военное противостояние России и Украины, а потому болгарские патриоты должны сделать всё, чтобы не допустить подобного развития ситуации. С этой целью в ходе мероприятия демонстранты оставили свои подписи под предложением провести референдум за мир и суверенитет, призванный запретить руководству страны участвовать в вооружённых конфликтах.

По мнению протестовавших, евроатлантисты в лице прозападного кабинета премьера Николая Денкова от партии «Продолжаем перемены» желают втянуть балканскую республику в военное противостояние России и Украины, а потому болгарские патриоты должны сделать всё, чтобы не допустить подобного развития ситуации. С этой целью в ходе мероприятия демонстранты оставили свои подписи под предложением провести референдум за мир и суверенитет, призванный запретить руководству страны участвовать в вооружённых конфликтах.

Шахтеры Грузии прекращают акции – зарплаты повысят на 12%

Достигнута договорённость о прекращении забастовки шахтёров, сообщил Союз профсоюзов Грузии. Шахты в г. Чиатура заработали с 1 июля. Georgian Manganese и шахтёры подписали соглашение медиации, подтвердило Минтруда. По зарплате стороны договорились, что шахтёры получат доплату в 5% от полного размера заработной платы за период с 1 января по июнь включительно. А с 1 июля ставка увеличится до 12%.

Специальная комиссия, в которую войдут представители сторон, в течение трёх месяцев подготовит план выхода из кризиса, соблюдению трудовых прав и обеспечению безопасности работы в шахтах.

Забастовка длилась три недели, и около двух недель – акция голодовки. Горняки требовали повышения заработной платы, улучшения условий труда и возвращения к прежнему рабочему графику. Они выступали против предложенных компанией Georgian Manganese «нечеловеческих» условий труда.

Кишинёв заполнили тракторы

19 июня премьер-министр Молдавии Дорин Речан и министр сельского хозяйства Владимир Боля пригласили председателя ассоциации «Сила фермеров» Александра Слусаря на очередной раунд переговоров правительства с возмущёнными аграриями страны. На самом деле эти переговоры были судорожной попыткой чиновников предотвратить анонсированные на тот день массовые протестные акции сельхозпроизводителей.

Две недели назад ассоциация «Сила фермеров» выдвинула ряд ультимативных требований к правительству страны и вывела на национальные трассы тракторы и другую сельскохозяйственную технику. Фермеры настаивают на

временном ограничении импорта пшеницы, кукурузы, рапса и подсолнечника с Украины.

Правительство пообещало аграриям всё, что они хотели услышать. И те приостановили акции протеста до 19 июня, давая время чиновникам для выполнения обещаний. В ходе раунда «умиротворения фермеров» министр Владимир Боля сообщил, что за две недели были приняты все (!) управленческие меры.

Как ни старались высокопоставленные чиновники, фермеры не клонули на очередные посулы и возобновили акции протеста.

О своём участии в новом этапе акций протеста объявили фермеры из большинства районов. По сигналу из



ассоциации их сельхозтехника выдвинулась на заранее определённые для разных регионов страны пункты сбора тракторных колонн. В столицу направилось около 200 тракторов и ещё 250 вышло на автотрассы.

Фермеры провели первую ночь протеста в своих машинах на окраинах столицы, а утром 20 июня участники протеста проехали на тракторах по центральному бульвару Кишинёва и остановились перед зданием правительства. К митинговавшим выходил премьер-министр Дорин Речан. Пустая болтовня – ни о чём...

Утром 21 июня «Сила фермеров» сообщила, что продолжит акции протеста в центре Кишинёва. Основное требование аграриев – компенсация 3 тысячи леев за гектар. Фермеры настаивают на встрече с президентом Майей Санду и спикером парламента Игорем Гросу, а также ждут нового заседания правительства с премьером Д. Речаном.

Рабочие плантаций в Кении уничтожают роботов, из-за которых могут лишиться работы

В Кении работники плантаций, занимающиеся сбором чая, начали уничтожать роботов, которые должны в перспективе их заменить. За год случайным образом сгорело целых десять таких роботомашин, принадлежавших в большинстве своём производителю чая Lipton. Ущерб компании на данный момент оценивается уже в 1,2 миллиона долларов. Согласно статистике Центральной организации профсоюзов Кении, роботы на чайных плантациях лишили работы за последние годы около 80 тысяч людей. Также известно, что из-за внедрения такого автоматизированного сбора чая потеряли работу много женщин, которые раньше собирали чай вручную.

Однако тенденция к замене труда роботами продолжает расти, несмотря на жесткое сопротивление со стороны кенийских профсоюзов, и становится безотнормальной к полу, ведь ручной труд не так выгоден для чайных компаний. Роботы для сборки чая могут заменить труд около 100 работников и за счёт этого уменьшить траты на сбор с 11 до 3 центов за килограмм. Это значительно облегчает работу чайным компаниям, но не людям, живущим в стране.

Кения – один из крупнейших поставщиков чая в мире, и это при том, что именно там отмечается самый высокий в Восточной Африке уровень безработицы. И несмотря на протесты местных жителей против автоматизации сбора чая, никаких решений в их пользу до сих пор принято не было, а даже наоборот – суд Кении разрешил чайным компаниям использовать роботов для работы на чайных плантациях.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Хроника уголовного дела, часть 17

30 июня 2023 г. в Ленинском районном суде состоялся очередной судебный процесс против первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова. Подполковник полиции Волковицкий В.С. обвиняет его в том, что во время незаконного задержания перед началом шествия 7 ноября 2020 года. Черепанов якобы нанёс ему удар в верхнее веко левого глаза. Сам он на заседаниях суда появился только один раз. Также в связи с болезнью судьи А.А. Асадуллиной были отменены судебные заседания, которые должны были состояться 20, 22 и 27 июня.

Судебное заседание началось с того, что адвокат А.К. Черепанова П. Руснаков заявил возражение на действия судьи Асадуллиной. Связано оно с тем, что во время судебного заседания, состоявшегося 25 мая 2023 г., она отклонила ходатайство А.К. Черепанова на основании части 3 ст. 188 УПК РФ подвергнуть приводу на судебное заседание в качестве свидетелей сотрудников полиции Дудникова А.В., Портнова А.С., Поршнева Н.А., Минназарова М.Р. с целью просмотра видеозаписи, не являвшихся на судебные заседания несколько раз.

Ранее судья Асадуллина А.А. при допросе сотрудников полиции как свидетелей со стороны обвинения отклонила ходатайство А.К. Черепанова о просмотре видеозаписей, заявив, что будет просматривать их в ходе выступления защиты с вызовом сотрудников полиции.

А 13 июня 2023 г., она отказала А.К. Черепанову в удовлетворении ходатайства об отводе судьи Асадуллиной А.А., не удаляясь в совещательную комнату, якобы с связи с тем, что А.К. Черепанов ранее заявлял подобное ходатайство. Но Черепановым был заявлен отвод судье по новым основаниям в связи с отказом судьи в удовлетворении ходатайства подвергнуть приводу из-за неоднократной неявки на судебные заседания свидетелей со стороны обвинения – сотрудников полиции, также не позволила в полной мере про-

вести допрос врача-офтальмолога Юдашкина и не позволила стороне защиты самостоятельно оглашать материалы дела. В ответ на это судья заявила, что защита представляет доказательства «хаотично», постоянно нарушает порядок. После этого она заявила, что обвиняемый и его защитники сами не прикладывают усилий для обеспечения явки свидетелей, после чего задала довольно странный вопрос: «Что мешает стороне защиты самим обеспечить явку сотрудников полиции?» Интересно, как она представляет себе этот процесс? Затем Асадуллина сказала, что не понимает требований возражения и воспринимает его как ходатайство об отводе. Хотя А.К. Черепанов ей сказал, что адвокат внёс не ходатайство об отводе, а возражение против действий председательствующего в порядке ч. 3 ст. 243 УПК РФ. После чего судья Асадуллина удалилась для вынесения решения. Через 40 минут она вынесла постановление об отказе в отводе судьи и прокурора.

Представитель прокуратуры К.К. Шараева, как всегда, поддержала эту позицию и выступила против повторного допроса свидетелей. Делается это, по её мнению, для затягивания судебного процесса. А судья Асадуллина дополнила её, сказав, что в тексте возражения не представлено новых обстоятельств, а все возражения можно будет высказать в апелляционной

жалобе. Не означает ли это, что решение по делу уже готово и судья в нарушение части 4 ст. 15 УПК РФ о равноправии сторон вместо полного, всестороннего разбирательства, стремится как можно быстрее огласить приговор?

После этого был допрошен свидетель со стороны защиты С.Ф. Фёдоров. Он рассказал, что знаком с А.К. Черепановым более 50 лет, со времени службы в армии, и уже тогда он был принципиальным и всегда выступал за справедливость. Также он рассказал, что, будучи депутатом Тюменской областной Думы А.К. Черепанов многое сделал для города: организовал завершение строительства второй половины моста по ул. Профсоюзной, строительство дорог в заречной части города, обеспечил водоотведение с садовых обществ, расположенных в районе Тарманских болот, помог с ремонтом детских клубов. Однако заданный ему вопрос о том, способен ли Черепанов ударить человека, судья Асадуллина сняла как наводящий. Примечательно, что всем предыдущим свидетелям со стороны защиты, она позволяла этот вопрос задавать и выслушивала единогласный ответ – не мог!

Далее, А.К. Черепанов заявил ходатайство о проведении повторной судебно-медицинской экспертизы. Судья Асадуллина в очередной раз отклонила ходатайство, заявив, что все ходатайства будут рассмотрены на стадии прений, но всё-таки разрешила озвучить доводы ходатайства. Но в удовлетворении ходатайства отказала якобы ввиду отсутствия законных оснований. А после этого сделала А.К. Черепанову замечания за реплики.

Затем судья не позволила сто-



роне защиты самостоятельно оглашать материалы дела. После чего продолжила оглашать материалы дела сама. Прочитала справку о состоянии здоровья А.К. Черепанова. Потом озвучивала обращения, поступившие в адрес суда: к губернатору, в УВД и Следственный Комитет. Но их содержания всего этого множества обращений она не оглашала, а только называла их авторов. А там помимо обращений множества жителей Тюменской области, были письма из Калуги, Кирова, Тулы, Селигера, Башкирии, других регионов России и Белоруссии. Причём пропустила довольно большое количество обращений. Также она поступила с приложенными в деле газетами «Трудовая Тюмень», «Мысль», «Тюменский курьер» – огласила лишь их заголовки. В итоге «оглашение» трёх томов дела заняло чуть меньше 20 минут. А прочитай она хотя бы несколько из представленных документов, то картина произошедшего 7 ноября 2020 г. предстала бы совсем в ином свете.

После этого Асадуллина хотела начать допрос А.К. Черепанова в качестве обвиняемого. Но в ответ сторона защиты заявила, что это очень важный и ответственный момент в судебном заседании и его нельзя проводить без должной подготовки. С явным недовольством судья назначила следующее заседание на 6 июля 2023 г., после чего удалилась.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Нет ни одного дня, чтобы духовенство не ругало большевиков. За 30 лет духовенство превратило народ в стадо баранов. Бывший «афганец»-священник заявил, что все войны происходят по божьей воле. Украина теперь расплывается за то, что люди отошли от бога. Как это отошли? Все храмы заполнены, верующие дерутся между собой. В советское время в церквях находились по 10-15 человек. Не было никаких войн, ни терактов, ни стрельбы в школах, ни наркоманов. Наоборот, все республики бывшего СССР пришли к богу. Бывший французский посол Морис Палеолог пишет о своём пребывании в России с января 1916 г. по май 1917 г. Он пишет в

На телеканале «Спас» говорили, что в 1921 году большевики специально устроили голодомор. В разгар гражданской войны большевики организовали искусственный голодомор? А кто будет кормить армию? Кто будет сражаться против белогвардейцев? Где логика? Народу не приходят в голову такие простые мысли, они до такой степени превратили бывших советских людей в баранов. Люди им верят. Укронацисты обвиняют Путина, что он взорвал мост в Крыму, «Северные потоки», Каховскую ГЭС и т.п. По части клеветы на большевиков за «голодомор» и т.д. священнослужители встают на один уровень с укронацистами, сваливающими

Путин и священники считают себя умнее Эйнштейна, Уэллса, Циолковского, Мичурина? Зачем они упорно нападают на Ленина и большевиков?

своих мемуарах: «Солдаты, прибывающие из армии, больные, раненые, проповедают гнусные идеи; они прикидываются неверующими атеистами; они доходят до богохульства и святотатства». А как же иначе?

Солдаты поняли, что бог им не в помощь. Попы призывали к терпению, к смирению. В это время императрица развлекалась с Распутиным. Царь развлекался стрельбой в воробьёв и в убитые кошки. Ещё никакой Октябрьской революцией не пахло.

Далее Палеолог пишет: «По культурности и развитию французы и русские стоят не на одном уровне. Россия одна из самых отсталых стран на свете: из 180 млн. жителей – 150 млн. неграмотных. Сравните с этой невежественной и бессознательной массой нашу армию: все наши солдаты с образованием, в первых рядах бьются молодые силы, проявившие себя в искусстве, в науке, люди талантливые и утончённые, это сливки и цвет человечества. С этой точки зрения, наши потери чувствительнее русских потерь. Говоря так, я вовсе не забываю, что жизнь самого невежественного человека приобретает бесконечную ценность, когда она приносит в жертву. Когда убивают злополучного мужика, то нельзя произносить над ним такое напутствие: «Ты был неграмотен и твои загрубелые руки годились только для плуга... И потому ты немного дал, пожертвовав своей жизнью».

Далее он продолжает: «Русская армия отстала больше чем на год от наших западных армий, она отныне неспособна провести наступление в большом масштабе. И что может быть ещё важнее, так это – слабость технического обучения. Высшее командование плохо организовано. Надо затем принять во внимание строгое и унизительное подчинение, которое царизм всегда налагал на церковь и которое превращало духовенство в своеобразную духовную жандармерию, действующую параллельно с жандармерией военной. Сколько раз во время пышных служб в Александро-Невской лавре или Казанском соборе я вспоминал слова Наполеона I: «В православной литургии беспрерывно призывали благословение боже на императора, императрицу, цесаревича и всю императорскую фамилию», молитва эта повторялась поминутно, как припев».

Идёт война на Донбассе 9 лет. За эти 9 лет, когда убивали детей, стариков, женщин, не было слышно священников. Они подняли свой голос только тогда, когда укронацисты начали выгонять их из храмов. Российские священники в это время вместе с Путиным продолжали обливать грязью большевиков.

Господин Гундяев! Где «полки Иисуса», «полки Богородицы», «полки Ильи Пророка». Эти полки, созданные из служителей культа, во время гражданской войны воевали против большевиков. Эти полки целиком состояли из священнослужителей. Они сражались в армии Деникина и у Врангеля, у Колчака. По образцу царской армии была восстановлена должность протопресвитера армии и флота. У Деникина её занимал протопресвитер Г. Шавельский, у Колчака – протоиерей Русецкий, у Врангеля – епископ Вениамин. Почему Вы тоже не создаёте такие полки против укронацистов?

вину за свои и НАТОвские диверсии на Россию и Путина.

Великий Маркс писал: «Религия есть опиум народа». Когда священнослужители воевали с большевиками, Ленин разработал план ГОЭЛРО. Об этом писал английский писатель-фантаст Герберт Уэллс после встречи с Лениным в разгар гражданской войны.

«У Ленина приятное смугловатое лицо с меняющимся выражением, живая улыбка... говорил быстро, с увлечением, совершенно откровенно и прямо, без всякой позы, как разговаривают настоящие учёные. ... Дело в том, что Ленин, который как подлинный марксист, отвергает всех «утопистов», в конце концов сам впал в утопию, утопию электрификации. Он делает всё, что от него зависит, чтобы создать в России крупные электростанции, которые будут давать целым губерниям энергию для освещения, транспорта и промышленности. Он сказал, что в порядке опыта уже электрифицированы два района. Можно ли представить себе более дерзновенный проект в этой огромной равнинной, покрытой лесами стране, населённой неграмотными крестьянами, лишённой источников водной энергии, не имеющей технически грамотных людей, в которой почти угадали торговля и промышленность?»

Такие проекты электрификации осуществляются сейчас в Голландии, они обсуждаются в Англии, и можно легко представить себе, что в этих густонаселённых странах с высоко развитой промышленностью электрификация окажется успешной, рентабельной и вообще благотворной. Но осуществление таких проектов в России можно представить себе только с помощью сверхфантазии. В какое бы волшебное зеркало я ни глядел, я не могу увидеть эту Россию будущего, но невысокий человек в Кремле обладает таким даром».

После этой встречи, через 14 лет Уэллс напишет: «Действительно великий человек». «Деятельный ум Ленина с удивительной быстротой переключился сразу после революции на осуществление социальных преобразований... Днепргоэс – всё это уже занимало его мозг». Альберт Эйнштейн: «Я уважаю в Ленине человека, который всю свою силу с полным самопожертвованием своей личности использовал для осуществления социальной справедливости. Его метод кажется мне нецелесообразным. Но одно несомненно: люди, подобные ему, являются хранителями и обновителями совести человечества».

В настоящее время Путин борется с коллективным Западом. Ленин боролся против 14 стран Антанты и с белогвардейцами.

Господин Путин! Вы, ругая Ленина, забываете, что Ленин создал ГОЭЛРО, под его руководством построены фабрики, заводы, а самое главное – люди стали грамотными. Благодаря Ленину Россия выпускала до правления Ельцина все виды оружия, в том числе высокоточного. Победила Гитлера, к счастью, все наши российские солдаты сейчас грамотные. Что было бы с Россией, если бы воины были бы неграмотными? Ленину были благодарны Циолковский, Тимирязев, Мичурин. Если бы не было Циолковского, не было бы и космических полётов. Эти учёные при царе не могли реализовать свои идеи, планы. Путин и все священники, почему вы себя считаете умнее Эйнштейна и других учёных? Умнее всех прогрессивных людей, учёных, писателей мира?

Х. Шарипова, г. Тюмень

«ХОЗЯЕВА ДЕНЕГ» УНИЧТОЖАЮТ ДЕНЬГИ И СОЗДАЮТ «ЦИФРОВОЙ КОНЦЛАГЕРЬ»

В. Катасонов, профессор

Окончание. Начало в №26(1603).

Очень интересный документ потому, что из него мы видим, что вроде как были заморожены 300 млрд. долларов валютных активов Центрального банка. А вот в годовом отчёте оказывается всё на месте: если верить цифрам этого годового отчёта, то получается, что 80 процентов активов Центрального банка — это международные резервы, преимущественно валюты. Там есть, конечно, золото. Если за вычетом золота, то 60 процентов активов Центрального банка — это иностранная валюта фактически. Это означает, что Центральный банк поддерживает не российскую экономику, а экономики тех стран, которые эмитировали эти самые валюты. Сегодня мы их называем токсичными валютами.

Есть ещё одна особенность Центрального банка РФ. Он прикрывает свою деятельность дымовой завесой под названием «таргетирование инфляции». Таргетирование инфляции — это глупость, полная глупость. Это не только, кстати, глупость, это и нарушение Конституции Российской Федерации. Конституция Российской Федерации, статья 75, я её сейчас прямо вам зачитаю. В статье семьдесят пятой написано, что защита обеспечения устойчивости рубля — основная функция Центрального банка Российской Федерации, которую он осуществляет независимо от других органов государственной власти. Потрясающая формулировка! Во-первых, из этой формулировки следует, что Центральный банк должен обеспечивать стабильность рубля, под которой понимаются два аспекта. С одной стороны, поддержание стабильной покупательной способности рубля на внутреннем рынке. Отклонение от этого в ту или иную сторону означает либо инфляцию, либо дефляцию. Второй аспект — это поддержание стабильного валютного курса. Когда Набиуллина пришла на Неглинку, 10 лет тому назад, она уже через несколько месяцев заявила о том, что Центральный банк не будет поддерживать валютный курс рубля, он займётся исключительно «таргетированием инфляции». Они даже на русский язык не потрудились перевести это. Так что для людей понимающих всё стало очевидно. Значит, запрограммировано не просто снижение валютного курса рубля, а его обвал. Мы помним, что в декабре 2014 года в России разразился валютный кризис. Буквально за сутки или двое валютный курс рубля упал в два раза, и это, конечно, был удар по российской экономике...

— Я неотёсанный русский мужик, деревенщина. Скажите, существует ли сегодня в экономической науке чёткая методика определения труда, стоимости, цены труда и цены произведённой материальной вещи?

— Вы привели словосочетание «цена труда» — это словосочетание использовал Маркс в «Капитале». Если говорить совсем коротко, то эта теория трудовой стоимости, то есть прибавочная стоимость. А прибавочная стоимость что из себя представляет? Стоимость товара равняется трём составляющим, а это труд, машина, оборудование, капитал. Это заработная плата и третья компонента прибавочная стоимость. Собственно говоря, работник создаёт новую стоимость. Кстати, вы можете зайти на сайт Центрального банка, то есть на сайт Росстата. Там в разделе «Статистика национальных счетов» вы найдёте структуру валового внутреннего продукта России по компонентам заработной платы и прибыли. Я буквально вчера смотрел эту статистику, получается, что у нас на протяжении 30 лет

постепенно снижается количество валового внутреннего продукта и доля вот этой самой заработной платы. Она сегодня уже составляет 38 процентов, а когда-то она была 50 процентов. Это у Маркса называется «относительное обнищание наёмного работника». Наблюдая и анализируя статистику Росстата, несмотря на то, что он пытается всячески там что-то камуфлировать, мы видим, что имеет место относительное обнищание наёмных работников. А это происходит потому, что капиталист собирает всё большую долю давно созданного продукта...

— Вы написали книгу «Новая экономика России», и там вы рассказывали, что финансовая разведка США фактически проникла во все отрасли нашей экономики, ведёт аудит и сливает информацию в США. Скажите, изменилась ли сейчас ситуация, так как вы это отслеживаете? И второй момент: вы сказали, что государство никак не участвует в добыче золота. А 500 коммерческих компаний, которые этим занимаются, они контролируют это полностью?

— Вы упомянули одну книгу, у меня есть другая книга, называется «Банда Четырёх», где я более глубоко изучаю вопросы, связанные с деятельностью большой четвёрки аудиторских компаний в России. По сути дела, это, можно сказать, легальная разведка Запада. Но мы знаем, что разведки существуют уже многие столетия, тысячелетия. Вот было известно, что разведки работали против Советского Союза. А вообще это было прикрито секретностью, не всегда и далеко не всегда можно было расшифровать этих разведчиков или агентов разведки. Они часто вербовали среди местного населения агентов и получали необходимую информацию. А через свою агентурную сеть после развала Советского Союза нас поставили на рельсы капитализма со всеми прелестями капитализма, в том числе. И вот с этим странным атрибутом под названием «аудиторские проверки». В Советском Союзе были институты, которые занимались проверками, контролем, я не буду сейчас перечислять, их было много. Они были очень эффективными, а здесь появились аудиторские компании, которые фактически требовали полной информации, не только финансовой, не только экономической. Они часто требовали информацию и научно-технического характера, и всё это выкладывалось на стол. Мало того, что это делалось добровольно, ещё клиент за это платил деньги. Вот вы сказали, в США из большой четвёрки аудиторских компаний три аудиторские компании имеют штаб-квартиры в Лондоне на всякий случай, конечно.

Агентурная сеть состоит не из каких-нибудь англоязычных граждан, это Ивановы, Петровы, Сидоровы. Они работают в организации, в которой провели ребрендинг когда-то. Но люди-то остались. Всё те же. Они прошли активный тренинг, они имеют достаточно мощную мотивацию для того, чтобы работать на нашего геополитического противника. Я даже пытался разговаривать с некоторыми представителями наших спецслужб, но они к этому относятся достаточно формально. Потому что для них самое главное формальные моменты. К сожалению, пока я не вижу каких-то признаков того, что с этими организациями работают наши спецслужбы, а без этого мы по-прежнему будем дырявым решето.

«Отечественные записки», №9, 2023 г.

ОБОРОННЫЙ ЗАВОД «ЭЛЕКТРОПРИБОР». БАНКРОТСТВО. ПОЧЕМУ ЗА ВОРОВСТВО ОДНОГО ЖУЛИКА ГОСУДАРСТВО НАКАЗЫВАЕТ САМО СЕБЯ

К нам в редакцию обратились люди, связанные с производством на заводе «Электроприбор» (Москва). Эти люди крайне озабочены тем, что стратегическому оборонному заводу грозит уничтожение.

Напоминаем, «Электроприбор» был создан в 1937 году. В то время, когда страна героическими, страшными усилиями создавала индустрию, чтобы выжить в надвигающейся войне. В настоящее время «Электроприбору» грозит скорое уничтожение. Уничтожение, которое уже произошло с множеством заводов (в том числе и стратегических) до него. Отметим, что «Электроприбор» — не единственный оборонный завод, находящийся под ударом. В настоящее время уничтожение грозит ещё двум десяткам оборонных предприятий.

Почему руководство страны, которое заявляет, что героически борется с фашизмом, допускает банкротство оборонных заводов? Вопрос интересный. Но не к автору материала.

Вернемся к «Электроприбору». Отметим, что руководитель завода, некий Муталиб Эмирралиев, с 2011-го по 2017-й годы последовательно и настойчиво вёл завод к разорению. А именно — им был заключён контракт на полномасштабную замену электронного оборудования на морском аналоге ракетного комплекса С-300 — ЗРК «Форт». А вместо этого был проведён лишь косметический ремонт. Причём, силами даже не специ-



алистов завода, а нанятых по аутсорсингу украинских гастарбайтеров(!). Гастарбайтеров, кстати, ещё и кинули на зарплату (!).

За данный «трудовой подвиг» Эмирралиев попал под следствие. Мещанский суд г. Москвы признал топ-менеджера виновным в хищении 48,8 млн. руб. при выполнении заказа Минобороны, а также уклонении от уплаты налогов с помощью фирм-однодневок, и впаял к трём с половиной годам лишения свободы (<https://www.kommersant.ru/doc/4583297>).

Отметим, что паковать его Эмирралиеву не пришлось. Свой срок он уже отбыл в СИЗО и под домашним арестом. И вот обратим внимание — человек украл почти 50 миллионов рублей, поставил под угрозу (учитывая будущую СВО) жизни множества людей и получил за это... Некоторым за кражу копчёной колбасы из «Пятёрочки» больше дают. Впрочем, может с началом СВО что-нибудь изменилось? Ага. Изменилось и сильно.

А именно, 13 июня 2023 г. (по сообщению ТАСС) гарант прав россиян, президент Владимир Путин, подписал закон, по которому для предпринимателей и топ-менеджеров коммерческих организаций в обязательном порядке в качестве приоритетной меры пресечения должна рассматриваться мера, позволяющая подозреваемому или обвиняемому продолжать вести бизнес. (<https://tass.ru/ekonomika/17995435>). Так что сейчас жёрдочка за решёткой не светила бы орлу большого бизнеса даже на небольшой промежуток времени.

Впрочем, разговариванием флота «подвиги» Эмирралиева не ограничилось. Им была заключена сделка с заводом ОПК РФ АО «Завод им. А.А. Кулакова». Отметим, что если в случае с флотом руководство «Электроприбора» хотя бы пыталось сделать вид, что выполняет взятые на себя обязательства (хотя попытка вышла не очень как-то), то тут даже попытки не было. Взяли аванс и всё. Причём, как объясняли автору материала люди, имеющие отношение к данному производству, руководство завода им. Кулакова в принципе должно было знать о том, что «Электроприбор» не имеет ни документации, ни оборудования, необходимых для исполнения взятых обязательств, так что, скорее всего, обе стороны просто совместно пилили бюджет.

В итоге завод им. Кулакова подал на «Электроприбор» в суд. Отметим, что за-

вод им. Кулакова получил от государства субсидию, покрывшую его убытки, однако мировое соглашение заключать не пожелал. А теперь обратите внимание на странность происходящего. Мы имеем два оборонных завода — «Электроприбор» и «Кулакова». Оба они акционированы. Акции обоих принадлежат государству. И вот получается, что один государственный завод банкротит другой. Причём, для того, чтобы начать процедуру банкротства, ему не нужно спрашивать никакого согласования у государства.

А также мы имеем одного жулика. Скорее всего, их (жуликов) в этой истории больше, но поскольку официально признали одного, остановимся на этом числе. Данный жулик наворовал на сотни миллионов (как минимум) и получил за это меньше, чем некоторые получают за кражу пары палок колбасы из «Пятёрочки». Зато за его деяния государство наказало само себя, фактически лишив работы оборонного завода (причём, как раз в предСВОшное и СВОшное время). Для полноты картины отметим, что данный завод прошёл полное техническое перевооружение в 2016 году. Не кажется ли вам, что экономическая и юридическая система, дающая такие странные результаты, работает как-то странно?

И вновь вернёмся к «Электроприбору». В январе 2021-го года завод был признан судом банкротом. Конкурсным управляющим был назначен некто Лев Шляпин. Рекомендовали Шляпина и завод им. Кулакова и налоговая инспекция. Отметим, что в соответствии с «Постановлением Правительства РФ от 19.09.2003 №586 «О требованиях к кандидатуре арбитражного управляющего в деле о банкротстве стратегического предприятия или организации» п.1. для занятия данной должности требуется стаж не менее 1 года руководящей работы на оборонном предприятии. Посмотрев на данные Шляпина, мы видим, что у него такого стажа нет. Зато у Шляпина есть в активе иные «подвиги».

К примеру, Шляпин, тоже в роли конкурсного управляющего, продал завод ЗИД (оборонный, выпускающий взрыватели для снарядов и ракет) некой фирме «ПСК Спецпроектстрой». «ПСК Спецстрой» имеет 2-х летнюю историю, уставной капитал в 100 тысяч, нулевую прибыль в 2022 г. и лицензию на изготовление боеприпасов, боевых машин и т.д. (полученную за несколько дней до покупки ЗИДа). Кроме этого «ПСК Спецстрой» является дочерней конторой от ООО «АПХ «Дороники»». Ну, а «Дороники», помимо всего прочего, зачищая землю под застройку (один из уже зачищенных участков, как раз, рядом с ЗИДом). «Дороники» контролируется «кировским олигархом Константином Гозманом (родственником прославленного иноагента Леонида Гозмана).

Продолжим историю «Электроприбора». Накануне банкротства, в 2018 году, на заводе трудились 200 человек. Затем трудовой коллектив начал сокращаться. Невыплаты зарплаты, простои, осознание того факта, что для выхода предприятия из пике, руководство не предпринимает ничего, а значит перспектив нет — всё это сделало своё дело. В настоящее время на заводе осталось работать несколько десятков человек, по большей части, из ликвидационной команды.

Завод стоит, ожидая продажи и сноса. Поставленное в 2016 году оборудование ещё цело, но если всё так пойдёт, это не надолго. Такие дела.

P.S. В настоящее время (июнь 2023-го) ликвидация «Электроприбора» немощно застопорилась.

Арбитражный суд г. Москвы, ведущий слушания по банкротству «Электроприбора», взял перерыв до августа. Причина переноса — суд требует у Шляпина предоставить документы, подтверждающие его право быть конкурсным управляющим. Отметим, что конкурсный управляющий он с 2021 г., а наличием его права занимать эту должность заинтересовались только сейчас.

Генпрокуратура вместе с МО РФ и Росимуществом подали в суд. Они требуют признать сделку между заводами «Электроприбор» и «Кулакова» ничтожной.

Нашей редакции очень хотелось бы верить, что «подвиги» Шляпина (и прочей команды ликвидаторов) стали настолько скандальными, что наконец вызвали чьё-то желание пресечь оные «подвиги»... Очень хотелось бы верить...

А. Зимбовский РК-инфо



Окончание. Начало на 1 стр.

Изо дня в день, наращивая силу ударов, советские воины освобождали родную землю. Враг оставил Орёл, Белгород, Харьков. В этой гигантской битве мужество и массовый героизм стали незабываемым законом для наших воинов, из их самоотверженных подвигов ковалась победа. Пример коммунистов воодушевлял бойцов. В битве под Курском немецко-фашистские войска понесли невосполнимые потери, которые поставили фа-

Верховного Главнокомандования направила, в район Курского выступа своих представителей – Маршалов Советского Союза Г.К. Жукова и А.М. Василевского.

♦ К июлю 1943 г. под Курском войсками фронтов была создана глубоко эшелонированная оборона из восьми рубежей общей глубиной до 300 км. Так, в полосе Центрального и Воронежского фронтов было открыто до 10 тыс. км траншей и ходов сообщения. Большую помощь войскам оказывало гражданское

должалось с 3 по 23 августа и закончилось ликвидацией плацдарма врага.

♦ 5 августа 1943 г. войска Степного фронта после ожесточенных боёв освободили Белгород.

♦ В честь освобождения Орла и Белгорода Москва салютовала доблестным войскам двенадцатью артиллерийскими залпами из 120 орудий. Это был первый салют, ставший традиционным в годы Великой Отечественной войны.

♦ Освобождением Харько-

К 80-ЛЕТИЮ БИТВЫ НА КУРСКОЙ ДУГЕ

шистскую Германию перед катастрофой. Стратегическая инициатива прочно перешла в руки Советской Армии.

После разгрома противника под Курском она развернула новое победоносное наступление на запад – к Днепру и в восточные районы Белоруссии. Завершился коренной перелом в ходе войны в пользу сил прогресса и демократии. Историческая победа под Курском продемонстрировала мощь социалистического государства и его Вооружённых Сил. Она была выиграна благодаря усилиям всего ведомого Коммунистической партией советского народа и воинов, о героизм которых разбилась бронированная мощь вермахта, и тружеников тыла, кто создавал всё необходимое для достижения победы. Помня о кровопролитных сражениях Великой Отечественной войны, советские люди идут в первых рядах борцов за мир, за предотвращение угрозы ядерной войны.

Цифры и факты

♦ В результате успешного наступления советских войск зимой 1943 г. в районе Курска образовался огромный дугообразный выступ на глубину почти 200 км в сторону противника, имевший протяжённость 200 км у основания и около 150 км у вершины, получивший название «Курская дуга».

♦ К операции под Курском, получившей кодовое наименование «Цитадель», гитлеровское командование привлекло до 70% танковых дивизий и свыше 65% боевых самолётов, действовавших на советско-германском фронте. Важное место в замысле противника отводилось масшированному применению новой боевой техники – танков «Тигр» и «Пантера», штурмовых орудий «Фердинанд», а также новых самолётов (истребителей «Фокке-Вульф-190А» и штурмовиков «Хеншель-129»),

♦ Курский выступ занимали войска двух советских фронтов: Центрального (командующий – генерал армии К.К. Рокоссовский) и Воронежского (командующий – генерал армии Н.Ф. Ватутин). К началу июля в составе этих фронтов насчитывалось свыше 1336 тыс. человек, более 19 тыс. орудий и миномётов, 3444 танка и САУ, 2172 самолёта.

♦ В тылу восточнее Курска был сосредоточен стратегический резерв Ставки – готовый как к обороне, так и к наступлению Степной фронт (командующий генерал-полковник И. С. Конев). В составе фронта было 580 тыс. человек, 8500 орудий и миномётов, 1500 танков, до 400 боевых самолётов.

♦ Для координации действий наших фронтов Ставка

население. В апреле на Курском выступе в строительстве оборонительных сооружений участвовало 105 тыс., в июне – 300 тыс. человек.

♦ 5 июля немецко-фашистские войска в 5 ч. 30 мин. перешли в наступление против Центрального фронта и в 6 ч. – против Воронежского.

♦ Главный удар немецко-фашистских войск по войскам Центрального фронта был направлен на Ольховатку, а затем на станцию Поньри. Им удалось вклинуться в оборону наших войск на глубину до 12 км, но к 10 июля гитлеровцы вынуждены были перейти к обороне.

♦ На участке Воронежского фронта ожесточённые сражения шли на Обоянском направлении. В итоге пятинедельных боёв противнику удалось продвинуться в глубину нашей обороны на 30–35 км. Но дальше Обояни он прорваться не смог.

♦ 12 июля 1943 г. развернулось ожесточённое танковое сражение в районе Прохоровки, в котором с обеих сторон участвовало около 1200 танков. По признанию гитлеровских генералов, это решающее сражение было ими проиграно.

♦ В ходе оборонительного сражения под Курском произошло около 1 тыс. воздушных боёв. Советская авиация уничтожила более 1500 самолётов.

♦ Первый период Курской битвы – оборонительное сражение – завершился 12 июля на Центральном и 23 июля на Воронежском фронтах. Орловская и Белгородско-Харьковская группировки фашистов к началу нашего контрнаступления имели 900 тыс. человек, около 10 тыс. орудий и миномётов, 1800 танков и штурмовых орудий, свыше 2100 боевых самолётов.

♦ В составе советских войск было более 2 млн. 200 тыс. человек, свыше 33 тыс. орудий и миномётов, 4800 танков и самоходных артиллерийских установок, свыше 4300 боевых самолётов.

♦ Наступательная операция советских войск против Орловского выступа под условным наименованием «Кутузов» проводилась силами трёх фронтов: Западного, Брянского и Центрального. Она продолжалась 37 дней – с 12 июля по 18 августа – и закончилась ликвидацией Орловского выступа врага.

♦ 5 августа соединения Брянского фронта освободили Орёл.

♦ Для разгрома Белгородско-Харьковской группировки фашистов привлекались войска Воронежского, Степного фронтов и часть сил Юго-Западного фронта. Наступление советских войск под кодовым наименованием «Полководец Румянцев» про-

ва 23 августа 1943 г. завершилась Курская битва.

Большую помощь Советской Армии под Курском оказали партизаны. В июле 1943 года партизаны развернули активные действия на коммуникациях. Так, только партизаны Орловской области с 22 июля по 1 августа подорвали почти 7500 рельсов.

♦ Курская битва длилась 50 дней. Советские войска разгромили 30 немецких дивизий, в том числе 7 танковых. Общие потери немецко-фашистских войск составили убитыми, тяжелоранеными, пропавшими без вести более 500 тыс. солдат и офицеров, до 1,5 тыс. танков, 3 тыс. орудий и более 3,7 тыс. самолётов.

♦ Более 100 тыс. солдат, сержантов, офицеров и генералов, принимавших участие в битве под Курском, за героизм и боевое мастерство были награждены орденами и медалями, а 180 человек удостоены звания Героя Советского Союза, в том числе рядовой В.Е. Бреусов, командир дивизии генерал-майор Л.Н. Гуртьев, командир взвода лейтенант В.В. Женченко, комсорг батальона лейтенант Н.М. Зверинцев, командир батареи капитан Г.И. Игишев, рядовой А.М. Ломакин, старший сержант Х.М. Мухамедиев, сержант В.П. Петричев, младший сержант А.И. Петров, лейтенант А.К. Горовец – единственный в мире лётчик, сумевший сбить в одном бою 9 самолётов противника, и др.

♦ Многие части и соединения были награждены боевыми орденами, 132 соединения и части получили звание гвардейских, 26 – удостоены почётных наименований Орловских, Белгородских, Харьковских и Карачевских.

♦ В боях на Курской дуге впереди были коммунисты. К началу битвы в войсках Центрального фронта насчитывалось около 120 тыс., в войсках Воронежского – более 95 тыс. коммунистов. С 5 по 12 июля 1943 г. в активно действовавших частях Центрального фронта было подано 5128 заявлений с просьбой о приёме в члены партии. Только в июле 1943 г., в самый разгар боёв, на Воронежском фронте в ряды КПСС было принято 9097, а на Степном фронте – 12 тыс. человек.

♦ В Курской битве с обеих сторон были вовлечены огромные массы войск и боевой техники: более 4 млн. человек, почти 70 тыс. орудий и миномётов, до 13 тыс. танков и самоходных орудий, до 12 тыс. боевых самолётов. В битве под Курском участвовало больше сил, чем в Московской и Сталинградской, вместе взятых.

«Календарь знаменательных и памятных дат», 1983 г.

События на Донбассе и Украине к 4 июля

За последний месяц украинские формирования снизили интенсивность обстрелов прифронтовых территорий России.

Если в конце мая — начале июня лишь по одной Белгородской области противник выпустил не менее 3035 единиц боеприпасов, то за минувшую неделю по ДНР, Белгородской и Херсонской областям вместе взятым прилетело 2234 снаряда.

По сравнению с прошлой неделей обстрелы самой Белгородской области уменьшились на 48%, тогда как артиллерийские удары по Херсонской области увеличились на 53%.

В ближайшее время давление на левобережье Днепра будет усиливаться: украинское командование намерено продолжать обстрелы и вылазки диверсионных групп.

Да и преждевременно считать, что тяжёлые времена для населённых пунктов приграничных регионов прошли, — от ударов по мирным жителям и всевозможным провокациям противник отказываться не готов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 2 июля в течение дня ВФУ выпустили: по н.п. Корсунка – 9 снарядов, по н.п. Саги – 7, по н.п. Алешки – 8, по н.п. Кардашинка – 6, по н.п. Голая Пристань – 9.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Корсунка, н.п. Горностаевка.

По ДНР враг выпустил 328 боеприпасов, под огнём Горловка, Озеряновка, Донецк, Макеевка, Еленовка. Ранены двое мирных жителей, один погиб. В результате обстрела Еленовки обесточены 24 трансформаторные подстанции, школа, детский сад, без энергоснабжения 1117 абонентов Докучаевского РЭС.

Наши спартапцы перешли в контратаку у Орехова, после того как враг ворвался в окопы на передовой Запорожского фронта, где закипели ожесточённые бои. После этого часть окопов с противником в поле западнее Работино была накрыта артиллерией и наши перешли в контратаку.

Ночью 3 июля ВС России нанесли удары БПЛА «Герань» по вражеским объектам в Запорожской, Кировоградской, Днепропетровской и Херсонской областях

У Антоновского моста продолжаются бои, ситуация осложняется действиями вражеской артиллерии и дистанционным минированием местности противником.

В районе срезанного Времьевского выступа ВФУ безуспешно

атаковали на линии н.п. Левадное – Ровнополь.

С Купянского направления сообщают, что ВС России воспользовались отведением некоторых подразделений ВФУ и начали штурм в районе Новосёловского.

На Южно-Донецком направлении передовыми подразделениями группировки войск «Восток» отражена атака противника в районе Николевского. Понесла потери, противник отступил. Снайперским огнём ликвидирована разведгруппа боевиков в районе Равнополь.

Огнём артиллерии уничтожены два миномётных расчёта в районе Новомайорского и буксируемая гаубица в районе Вольного Поля. В этом же районе вертолётами армейской авиации уничтожены два броневомобиля, а также скопления живой силы в районах Макаровка и



Урожайного. Средствами противовоздушной обороны сбиты 3 БПЛА «Валькирия», «Фурия» и «Лелека».

На Запорожском направлении артиллерийским огнём уничтожен расчёт противотанкового ракетного комплекса и склад боеприпасов в районе Новоданиловки.

Зенитчиками мотострелкового соединения группировки сбит самолёт Су-25 ВФУ в районе Новоданиловки.

В районе Клещеевки на Артёмовском направлении в ходе боёв противника подпустили поближе к нашим позициям, после чего по нему нанесли удар с использованием средств огневого поражения, и он был отброшен на исходные позиции.

В Краматорске ликвидирован американский наёмник Ян Фрэнк Торторичи. Он был ветераном армии США, служил в морской пехоте. После увольнения из армии работал в Иммиграционной службе.

В марте 2022 года Торторичи приехал на Украину и подписал контракт с «Иностранным легионом». Торторичи просил своего отца, что бы ни случилось, не создавать паники и никому не сообщать о его смерти. Скорее всего, он был уничтожен 27 июня, когда ВКС РФ нанесли удар по штабу ВФУ.

Минобороны РФ сообщило, что в тот день были ликвидированы два генерала, до 50 офицеров ВФУ, а также около 20 иностранных наёмников.

По материалам Минобороны и информагентств

Состоялся Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Окончание. Начало на 1 стр.

Участникам Пленума была доведена информация о том, что Министерство юстиции ведёт по поручению прокуратуры проверку областного Совета рабочих, крестьян, специалистов и служащих, движения «Трудовая Тюмень» и областного комитета Советских женщин. Возможно, выискиваются поводы для того, чтобы прекратить деятельность этих организаций. МОД «Трудовая Тюмень» уже получило справку о том, что не нарушает закон, в том числе о проведении собраний, митингов, не является иностранным агентом и экстремистской организацией.

Также в ходе Пленума А.К. Черепанов рассказал, как проходит судебный процесс по уголовному делу против него, возбуждённому по заявлению подполковника полиции Волковицкого. Он обвиняет А.К. Черепанова в том, что тот, якобы, нанёс ему удар в верхнее левое веко во время незаконного задержания 7 ноября 2020 г. Судья не даёт возможности стороне защиты оглашать документы, отказывает в удовлетворении ходатайств А.К. Черепанова подвергнуть приводу для допроса свидетелей-полицейских, о проведении повторной экспертизы, следственного эксперимента и демонстрирует заинтересованность в вынесении обвинительного приговора. На этом Пленум завершил свою работу.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.
ЛАБ «Произвольная программа». 16+
06.55 Игрой, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
14.10 Д/ф «Михаил Пугачев. Жизнь мое».
15.10 Х/ф «Свадьба в Малиновке».
17.00 Д/ф «Кто, кроме нас». Специальный репортаж. 16+
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда».
21.00 «Время».
22.35 Т/с «Серебряный волк». 16+
23.35 ПОДКАСТ.ЛАБ «Гори огнем». 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Отпуск летом».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.30 «Доктор Мясников».
12.30 «Водоворот».
17.30 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.30 «Фаворит». Х/ф.
09.35 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
10.15 «Натюрморт».
10.45 «Шестнадцатая весна». Х/ф.
12.10 ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР.
12.40 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
13.20 СТРАНА ПТИЦ.
14.00 «Игра в бисер».
14.40 Мультфильмы.
15.50 ШЕДЕВРЫ ТАНЦА.
17.25 «Пешком».
17.55 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.
18.45 «Андрей Дементьев. Всё начинается с любви».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20.25 ОСТРОВА.
21.05 «Под куполом цирка». Х/ф.
23.20 Летний концерт.

НТВ

05.15 Т/с «Возвращение Мухтара». 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.50 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды». 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 «Следствие вели». 16+
19.40 Х/ф «Практикант-3». 16+
23.35 «Маска».

МАТЧ-ТВ

07.00, 08.00 Смешанные единоборства.
10.00, 11.30, 23.05 Новости.
10.05, 17.10, 18.40, 20.10, 23.10, 02.05 Все на Матч!
11.35 М/с «Команда Матч».
11.50 Автоспорт.
12.10 Специальный репортаж.
12.30 Футбол. Суперкубок России. Обзор.
13.00 «Уличные игры Матч!».
15.55 Пляжный футбол.

«Локомотив» - «Кристалл». Чемпионат России.
17.25 Пляжный футбол. ЦСКА - «Спартак». Чемпионат России.
18.55 Пляжный футбол. «Строгино» - «Крылья Советов». Чемпионат России.
20.45 Футбол. МКС-2023. Суперфинал.
23.55 Футбол. «Флуминенсе» - «Фламенго». Чемпионат Бразилии.

РЕН-TV

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
13.00 Х/ф «Плохая компания». 16+
15.15 Х/ф «Бандитки».
17.00 Х/ф «Умереть за доллар». 16+
19.00 Х/ф «Заступник». 16+
21.10 Х/ф «Месть Банши». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+
06.00 06.45 07.15 08.00 09.45 «ТСН» 16+
06.15 «Пять» 16+
07.30 «Удачная экскурсия»
08.15 «Интервью» 16+
09.00 «Пять» 16+
09.30 «Родина моя»
10.00 «Несхарные»
10.45 «Примерка ТВ» 16+
11.00 «Удачная экскурсия»
11.30 «Если ты не со мной»
15.00 «Пять» 16+
15.30 «Удачная экскурсия»
16.00 «Несхарные»
16.45 «Родина моя»
17.00 «Чужой ребенок»
20.30 «Хэштег» 16+
21.00 «Если ты не со мной»
00.30 «След пирани» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Истерзанная». 16+
11.15 Х/ф «Следя за сердцем». 16+
15.05 Х/ф «Портрет любимого». 16+
19.00 Х/ф «Белая лилия». 16+
23.05 Т/с «Моя мама». 16+

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина Моя»
09.00 «Календарь»
09.25 Мультфильмы.
11.00 «Моя история».
11.45 «Отчий дом».
12.00 Новости
12.05 ОТражение.
13.40 Новости
13.45 Д/ф «Главная улица страны – Волга».
14.10 Х/ф «Деревенский детектив»
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Пять» 16+
17.30 «Родина Моя»
17.45 «Интервью» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.25 «Вспомнить всё».
19.55 Х/ф «Муха» 16+
21.00 Новости
21.50 Х/ф «Осенняя соната» 16+
23.20 Д/ф «Клуб Бузна Виста»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Будем и дальше рассказывать о достижениях Советского Союза

В июне 2023 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна передала 5000 руб., Телущенко Валентина Михайловна из п. Мичуринский Заводоуковского района, Пирожкова Валентина Петровна из п. Юмас Кондинского района, Горюшин Юрий Николаевич, Доронин Владимир Петрович из Тюмени внесли по 2000 руб., Меньухов Иван Иванович из Пышминского района Свердловской области передал 1000 руб., Косполова Марина Эмильевна, Иванова Любовь Васильевна и Кречетова Нина Ивановна из Тюмени внесли по 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 5 января 2022 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Яркоковский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за два номера газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за электроэнергию, телефон.

Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, о достижениях Советского Союза и великой Победе советского народа в Великой Отечественной вой-

не, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области, где власти запрещают коммунистам проводить демонстрации и митинги. Но мы уверенно смотрим в будущее и твердо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться Красное Знамя Победы!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск, БИК: 047162812, кор. счет: 30101810465777100812, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, город Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяне Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту «Мир» Сбербанка 2202 2062 8674

5505. Внимание! Карта сменилась!

Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень».

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 1 месяц 2023 года составляет 46 руб., на 6 мес. 2023 г. – 276 руб.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте krp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

В Госдуме обсуждают введение запрета розничной продажи пива и сидра в заведениях общепита

В Госдуме обсуждают введение запрета индивидуальным предпринимателям на продажу пива и сидра в заведениях общепита, предложение включено в экспертный доклад межфракционной рабочей группы по защите здоровья граждан от алкогольной, табачной и наркотической угроз.

«Ввести запрет на... розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи при оказании услуг об-

щественного питания индивидуальными предпринимателями», — цитирует РИА Новости документ.

Также было предложено предусмотреть обязанность передачи данных о розничной торговле пивом и пивными напитками в единую государственную информационную систему.

Ранее в Минздраве России сообщили, что в результате потребления суррогатного алкогольного напитка «Мистер Сидр» отравление получили свыше 100 человек, более 30 из них скончались. Подозреваемые в преступлении были арестованы правоохранительными органами либо находятся в розыске.

По материалам СМИ

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г., может выписать её с августа

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 5 месяцев – 499 руб. 80 коп.,
на 3 месяца – 299 руб. 88 коп.
на 1 месяц – 99 руб. 96 коп.
Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте:

<https://vk.com/public217302275>

Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>

Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках:

<https://ok.ru/group/55370046963717>

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте krp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 51-21-95, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 41-3-52, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: krp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 5.07.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 4.07.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 1632</p>
---	--	---	---	--